

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 204 (4512)

Среда, 15 октября 1947 года.

Год издания восемнадцатый

Цена 20 коп.

ДОЛГ ПАРТИИ И ОРГАНИЗАЦИЙ, ДОЛГ АГИТАТОРОВ—
КАК МОЖНО ШИРЕ РАЗВЕРНУТЬ ПРЕДВЫБОРНУЮ МАССОВО-
ПОЛИТИЧЕСКУЮ РАБОТУ, ПОДЧИНЯЯ ЕЕ ЗАДАЧАМ ДАЛЬ-
НЕЙШЕГО УКРЕПЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МЕСТНЫХ СОВЕ-
ТОВ, ВОВЛЕЧЕНИЯ ШИРОКИХ МАСС В ГОСУДАРСТВЕННУЮ
РАБОТУ, ЗАВОЕВАНИЯ НОВЫХ ПОБЕД В БОРЬБЕ ЗА ОСУЩЕ-
СТВЛЕНИЕ ПОСЛЕВОЕННОЙ СТАЛИНСКОЙ ПЯТИЛЕТКИ,

(«Правда»)

Агитационно-массовая работа накануне выборов в местные Советы

Близится время, когда по всей нашей великой стране широко развернется одна из самых массовых политических кампаний подготавлика к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Милионы людей будут с гордостью обозревать великий путь, пройденный нашей Родиной за трехдцатилетие советской власти, ее исторические достижения советского государства, запечатленные под мудрым видением партии Ленина—Сталина. Советские избиратели помогут дальнейшему улучшению работы местных органов власти, подкрепят критику их недостатков и выберут в Советы лучших сынов и дочерей народа, верных патриотов социалистического отечества.

Партийные организации призваны возглавить активность народных масс и помочь им в полном объеме выполнить свой гражданский долг, принять деятельное участие в предстоящих выборах.

Все средства массово-политической работы, все формы агитации должны быть привнесены для того, чтобы показать великие достижения социалистического строительства, чтобы разъяснить новые задачи, стоящие перед нашей Родиной, широко использовать творческую активность избирателей и привести предстоящие выборы под знаком мобилизации сил народа на выполнение задач новой сталинской пятилетки.

В промышленных избирательных кампаниях партийные организации накопили большой и разносторонний опыт агитационно-массовой работы. Выросли десятки тысяч замечательных агитаторов, умеющих нести в массы слова большевистской правды, вовлекать трудящихся в активную государственную работу. Нужно и теперь, в предстоящую избирательную кампанию, широко поставить дело агитации. Старые, опытные лидеры агитаторов нужно пополнить новыми силами, стараться привлечь к этой ответственной и блестящей работе лучших, передовых яиц из среды рабочих, крестьян, интеллигентов.

Уже теперь надо привести в боевое состояние все средства большевистской агитации. Агитпринты на избирательных участках, дворцы культуры и театры, клубы и избы-читальни, печать, радио, музыка, лектории, художественная и музыкальная самодеятельность — все должно быть поставлено на службу избирательной кампании.

Партийные организации обязаны позаботиться о том, чтобы ни одно из средств политической агитации и пропаганды не оставалось в бесполезности. Работа каждой партийной организации будет измеряться тем, насколько широко со своим масштабом и глубоко по глубине будет развернута агитационно-массовая работа в связи с предстоящими выборами в местные Советы.

Подготовка к выборам должна сопровождаться всенарядным улучшением работы Советов. Это требование исходит из самого характера предстоящей избирательной борьбы вокруг выдвижения кандидатов в депутаты местных Советов. Бывает, что тот или иной местный орган власти не умеет удовлетворить те или иные из многосторонней и все возрастающих потребностей трудящихся города и деревни. Но если ли ты или не построил хорошую школу? Не боярят ли ты жилищные условия? Не заботят ли твои демократические силы об улучшении жизни более культурной? Таковы будут критерии, с которыми миллионы избирателей будут подходить к кандидатам... (Сталин). Предстоящие выборы

(Передовая «Правды» за 13 октября).

В Академии Наук СССР

Премии и золотая медаль за выдающиеся труды по биологии

Отделение биологических наук Академии наук СССР сбывало конкурс на сокращение золотой медали и премии имени палеонтолога биологии нашей Родины И. И. Мечникова.

Соискателями золотой медали могут быть советские и зарубежные учёные, рекомендовавшие себе фундаментальными научными трудами и открытиями в области микробиологии, иммунологии, эпидемиологии, в лечении инфекционных болезней и крупными достижениями в области биологии.

Срок представления работ на сокращение медалей и премии имени Мечникова — 1 января 1948 года.

Местная промышленность РСФСР выполнила план 3-го квартала

Промышленность Министерства местной промышленности РСФСР выполнила план 3-го квартала по выпуску валовой продукции в ценностном выражении на 121,5 процента и выпустила продукции на 1425,6 миллиона рублей. Товаров широкого потребления выпущено на 119,3 процента к установленному правительству плану.

Наиболее успешно завершила план 3-го квартала промышленность гг. Ленинграда, Москвы, Горького, Куйбышева, Новосибирска и др.

Перевыполненный план третьего квартала и увеличен выпуск по сравнению с тем же

годом встретим 30-ю годовщину Великого Октября

Каждый день, каждую смену давать сверхплановую продукцию!

Передовики соревнования, досрочно выполнившие годовые нормы выработки

331. Бригада столяра т. Шаталова П. стройуправления № 1 треста «Сталинскпромстрой».

332. Воробей А. контактщик электролизного цеха алюминиевого завода.

333. Кондратьева Н.—формовщица завода «Красный тигель».

334. Пичугин С.—слесарь-монтажник строительства Сталинской ТЭЦ.

335. Дорофеева А.—токарь механического цеха № 2 Кузнецкого металлургического комбината.

336. Енгигада бетончиков т. Красноуховой Е. завода строителей треста «Сталинскпромстрой».

337. Новоселов А.—электротягасарь Новокузнецкого паровозного депо.

338. Бригада монтажников т. Литвинова Н.—стройуправления № 4 треста «Сталинскпромстрой».

339. Гаранин Н.—столяр деревообделочного завода стройтреста № 3.

340. Лабутин В.—кровельщик ремонтно-строительного цеха № 2 Кузнецкого комбината.

В горкоме ВКП(б) и горисполкоме

Сталинский городской комитет ВКП(б) и исполнком городского Совета депутатов трудящихся рассмотрели итоги социалистического соревнования промышленных предприятий города в сентябре.

Первенство в соревновании промышленных предприятий города и переходящее Красное знамя ГБ ВКП(б) и горисполкома присуждено коллективу завода имени Молотова (руководитель т. Моложавий, секретарь парторганизации т. Бондаренко), председатель завкома т. Капитоненко), выполнившему государственный план по выпуску валовой продукции на 106,6 процента, план по производительности труда на 115,3 процента.

Горком ВКП(б) и горисполком отметили также хорошую работу завода «Красный тигель».

Среди угольных предприятий первенство и переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома завоевал коллектив рабочих и ИТР шахты «Западная» треста «Куйбышевуголь» (начальник шахты т. Бейкин), выполнивший план по добчу угля на 113,3 процента, по подготовительным работам — на 128,2 процента и по производительности труда на забойщик — 113,9 процента.

Горком ВКП(б) и горисполком отметили также хорошую работу в сентябре коллектива горняков и ИТР шахты «Зыряновская» треста «Кузнецкуголь».

Из строительных организаций первенство в соревновании и переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома присуждено также коллективу специализированной организации «Сибэлектромонтаж» (начальник т. Генкин, секретарь парторганизации т. Чижик, председатель цехома т. Воскресенский), выполнившему план производства монтажных работ в третьем квартале на 103 процента, в сентябре — на 101 процент, по производительности труда — на 108 процентов, отобрав Красное знамя у конторы «Соцэнергострой».

Первое место в соревновании предприятий местной промышленности и промкооперации и Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома вновь завоевал коллектив артели «Кузбастрикотаж» (председатель артели т. Бондарчук), выполнивший производственный план на 131,4 процента.

Горком ВКП(б) и горисполком отметили также хорошую работу в сентябре коллектива горняков и ИТР шахты «Зыряновская» треста «Кузнецкуголь».

Первое место в соревновании предприятий местной промышленности и промкооперации и Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома вновь завоевал коллектив артели «Кузбастрикотаж» (председатель артели т. Бондарчук), выполнивший производственный план на 131,4 процента.

122 стахановца выполнили годовые нормы

На строительстве жилых домов для металлистов по Воронцовскому проспекту 122 перешагнула социалистическое соревнование досрочно закончили выполнение годовых государственных норм.

Нормы закончили каменщики, плотники, столяры, водопроводчики, штукатуры, монтажники и рабочие других профессий.

Комсомольско-молодежная бригада плотников т. Смирнова выполнила годовую норму одной из первых еще 24 июля. В четвертый квартале закончили годовую задачу местных Советов, вовлеченные широкие массы в государственную работу, завоевавшие новые победы в борьбе за осуществление послевоенной сталинской пятилетки.

(Передовая «Правды» за 13 октября).

По нашему городу

Заслуженный артист РСФСР Сергей Балашов в Сталинске

В наш город прибыл заслуженный артист РСФСР, лауреат Всеобщего конкурса мастеров художественного слова Сергей Балашов. С большим успехом тов. Балашов выступил на раскомандировках шахт «Абашево», «Байдаевка», в цехах Сталинского алюминиевого завода.

Вчера утром и днем он встретился в Театре металлургов с рабочими, техниками, инженерами Кузнецкого металлургического комбината, вечером — с горняками.

Репертуар концертов Сергея Балашова разнообразен. Он мастерски читает «Слуги победы» — литературно-композиционный подарок, посвященный автором-чтецом кузнецким металлургам к 30-летию советской власти.

Волнующее впечатление оставляют стихи о Москве, написанные советскими поэтами Сурковым, Твардовским, Исаевским. Кроме того, тов. Балашов читает фрагменты из поэм Владимира Маяковского «В. И. Ленин» и «Корон». Фрагменты из романа лауреата Сталинской премии Михаила Шолохова «Тихий Дон», баллады Марашка, отрывки из произведений советских поэтов и писателей.

В Сталинске тов. Балашов пребудет несколько дней, выступит с художественным чтением на крупнейших предприятиях города, в высших учебных заведениях, встретится с врачами, учителями, учащими средних школ.

План 9 месяцев 1947 года по выпуску валовой продукции выполнен Министерством местной промышленности РСФСР на 112,5 процента. По сравнению с прошлым годом выпуск продукции увеличился на 30,6 процента. (ТАСС).



В читальном зале Центральной детской библиотеки.

Фото И. Никитина.

Драматический коллектив металлургов выйехал в Кемерово

В Кемерово началась областная олимпиада самодеятельных драматических коллективов предприятий области. 11 октября на смотр выехал драматический коллектив Дворца культуры металлургов, возглавляемый режиссером Н. В. Каравашиным.

Металлурги выступят на областном смотре с пьесой советского драматурга Афиногенова «Машенька», успешно сыгранный ими на городской олимпиаде, клубной самодеятельности.

Новая школа в поселке алюминищиков

В новом поселке алюминищиков, несмотря на наличие большого числа детей школьного возраста, до сих пор не было школы. В связи с этим Кузнецкий райисполком обязал первое стройуправление треста № 3 переоборудовать под школу первую ступень двуххвартного дома № 61 в третьем квартале поселка.

Задание строителями выполнено. Все работы закончены к 5 октября. В здании оборудовано две классные комнаты, учительская, раздевалки. Занятия будут проводиться в две смены. Всего в четырех классах будет обучаться до 160 учеников.

Сейчас работники школы готовятся к началу занятий. Заводятся парты и другое оборудование.

70 тонн рыбы горнякам Куйбышево

ОРС треста «Куйбышевуголь» (наличник ОРСа тов. Костомаха) держит первенство в социалистическом соревновании торговых организаций города. Столевые магазины треста культуры обслуживают горняков. ОРС организовал продажу промышленных и продовольственных товаров, заготовленных в порядке централизованного закупки. На большую сумму продано фруктов, ягод.

На озере Чайы работает рыболовецкая артель, организованная ОРСом. В текущем году на улучшение питания горняков из рыбаков поступило 50 тонн рыбы. Рыбаки дали социалистическое обязательство повысить улов и отправить куйбышевцам еще 20 тонн свежей рыбы.

Тридцать лет назад

Партия Ленина—Сталина завоевывает большинство в массах

«ВСЯ ВЛАСТЬ СОВЕТАМ!»

В дни корниловщины большевистская партия еще не была правящей партией, но она действовала как настенная пропаганда силы, и ее указания рабочие и солдаты выполняли без колебаний. Влияние партии Ленина—Сталина на массы в те дни неизменно усилилось.

Корниловщина многому научила массы. Они еще раз убедились, что только одна большевистская партия действительно стоит на страже интересов народа.

Рабочие на предприятиях и солдаты в воинских частях стали переизбирать своих депутатов в Советы. Вместо меньшевиков и эсеров они посыпали в Советы большевиков. 13 сентября Петроградский Совет, в пятнадцатый раз, выразил свою поддержку большевистским Советам. Нет, теперь речь шла о вооруженном восстании, в результате которого власть должна перейти в руки революционных большевистских Советов, в руки рабочего класса.

НОВЫЙ ПРЕДАТЕЛЬСКИЙ МАНЕВР МЕНЬШЕВИКОВ И ЭСЕРОВ

В дни корниловской авантюры партии меньшевиков и эсеров представляли собой язвительную армию. Насмерть переутомленные, гладиаторы этих партий пытались у большевистской партии. Но как только контрреволюционная авантюра царского генерала была ликвидирована, эти политические трусы вылезли из подворотни и, расхабившись, с еще большей силой стали клеветать на большевиков, в ходившим усердно выслуживаясь перед буржуазией.

Несколько дней спустя после ликвидации корниловской авантюры Беренский издал приказ о распуске комитетов, образовавшихся для борьбы против контрреволюционных мятежников, и о разрушении всех революционных отрядов. А в это время контрреволюция формировалась и вооружила специальные буржуазные отряды — «ударные батальоны», общим числом около 50 тысяч человек.

Наряду с этим Временное правительство исподтишка готовилось к выводу из Петрограда революционно настроенных воинских частей и впереду в Москву с тем, чтобы Петроград — цитадель революции — сдать немцам. Общее собрание рабочих Адмиралтейского судостроительного завода приняло в связи с этим резолюцию, в которой писало, что правительство Керенского «запытывает нестяжание революции, а немцы захватят ее».

Последуя усилиям стачечного движения. Под влиянием большевиков рабочие от экономических требований перешли к политическим и от требований — к действиям. В Харькове, например, металлисты арестовали и передали под охрану Красной гвардии директоров Всеобщей компании электричества, а затем администрацию завода «Герман и Пульс». Рабочие руководили также повсеместно выросшими отрядами Красной гвардии.

Последуя усилиям стачечного движения. Под влиянием большевиков рабочие от экономических требований перешли к политическим и от требований — к действиям. В Харькове, например, металлисты арестовали и передали под охрану Красной гвардии директоров Всеобщей компании электричества, а затем администрацию завода «Герман и Пульс». Рабочие руководили также повсеместно выросшими отрядами Красной гвардии.

Открыто революционный характер принял и крестьянское движение. От потрясающих крестьянских требований перешли к политическим и от требований — к действиям. В Харькове, например, металлисты арестовали и передали под охрану Красной гвардии директоров Всеобщей компании электричества, а затем администрацию завода «Герман и Пульс». Рабочие руководили также повсеместно выросшими отрядами Красной гвардии.

Солдаты-фронтовики горячим фанатизмом встречали сообщения о революционном пожаре, охватывавшем всю страну.

Однажды взорвалась все после революционной битвы. Между 25 и 27 сентября (точнее день не установлен) Ленин пишет историческое письмо Центральному Комитету. Петроградскому и Московскому Комитетам партии: «Большевики должны взять власть» и «Марксизм и восстание». Указывая на то, что большевики могут и должны взять государственную власть в свои руки, Ленин предлагал готовиться к вооруженному восстанию.

30 сентября в газете «Рабочий путь», выходившей вместо закрытой Временного правительства «Правды», была напечатана статья товарища Сталина «Вся власть Советам!». Товарищ Сталин писал:

«Революция идет. Обстреливая в Марксистские и «покоронские» на Московском совещании, они вновь подымают

голову, ломая старые преграды, творя новую власть... В огне борьбы рожают умершую было Советы. Они вновь становятся у руля, ведь революционные массы...

Вся власть Советам! — таков лозунг нового движения» (Сочинения, том 3, стр. 297).

Лозунг «Вся власть Советам!», временно снятый большевиками после изъятия их из власти, вновь стал в порядок дня. Но теперь это был не старый лозунг мирного перехода власти в руки меньшевистско-эсеровских Советов. Нет, теперь речь шла о вооруженном восстании, в результате которого власть должна перейти в руки революционных большевистских Советов, в руки рабочего класса.

ЭСЕРО-МЕНЬШЕВИСТСКИЙ «ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ

Состав министров был пополнен крупнейшим текстильным фабрикантом Коноваловым (ему отдан пост не только министра торговли и промышленности, но и заместителя министра — председателя), контрреволюционером-профессором Бернацким (последний был денацификации министром), крупным московским фабрикантом Смирновым, виднейшим кадетом Кинкиным и другими видными представителями империалистической буржуазии. Эти кандидатуры вполне устраивали заинтересованные в превращении России в колонию иностранного капитала, лишь бы задушить революцию и сохранить за собой банки, фабрики, землю.

Россия стояла перед угрозой полной потерии государственной независимости.

СПАСЕНИЕ — В ПРОЛЕТАРСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Где выход из положения? Как спасти Россию от наивысшей надней страшной опасности? На эти вопросы ответил великий вождь трудящихся масс Ленин и Сталин. Выход один: надо свергнуть власть капиталистов и помещиков, вывести Россию из железных тисков империализма, установить советскую власть и пойти вперед, к социализму.

Находясь в подполье, Ленин написал ряд крупных, имеющих всемирно-историческое значение работ, в том числе «Государство и революция», «Грозящая катастрофа и как с ней бороться», «Удержан ли большевики государственную власть?»

Произведения Ленина были большевистской программой спасения России, ликвидации ее отсталости, ее зависимости от иностранного капитала, превращения ее в передовую могущую социалистическую державу.

Указывая на всю опасность создавшегося положения, Ленин писал, что страна стоит перед выбором: или погибнуть, или вручить свою судьбу самому революционному классу — пролетариату. Свергнув власть капиталистов и помещиков, рабочий класс передаст в собственность народа, в собственность государства землю, башни, промышленность, транспорт и пойдет в социализм всех трудящихся.

На Демократическом совещании меньшевики и эсеры предложили выделить так называемый Предпарламент, перед которым-то Временное правительство до созыва Учредительного собрания будет отчитываться. Созданием Предпарламента даже буржуазия хотела обмануть народ и перенести страну с пути пролетарской революции на путь буржуазного парламентаризма. Они говорили трудящимся: вот моя, у нас в России уже есть почти такой же парламент, как и в «просвещенной Европе»; зачем же вам Советы, зачем вам Советская власть?

Рабочие сразу раскусили контрреволюционный замысел эсеров и меньшевиков. Издавая над их парламентскими утверждениями, рабочие окрестили Предпарламент «предванием».

Товарищ Сталин назвал Предпарламент «выпадением корниловщины». Ленин и Сталин были решительно против участия Временного правительства, меньшевики и эсеры решили представить дело так, будто их политика одобряется представителями народа. С этой целью они созвали в Петрограде 25 сентября так называемое Всероссийское демократическое совещание, распределяя его помощью оторвать массы от большевиков, ослабить возрастающее влияние Советов, остановить революционный подъем в стране. Не безглуко никакими грабежами машинациями, устроили Демократическое совещание постоли на него так можно меньше действительных представителей рабочего класса и крестьянской бедноты. Зато при помощи помещиков большинство местных тайных делегатов в «благонадежности» которых были уверены.

Меньшевики и эсеры добивались от Демократического совещания одобрения их «коалиции» с кадетами — партией империалистической буржуазии. Из этой коалиции настаивали не только русский, но и английский, французский, американский капитал.

Несмотря на все старания, меньшевистские и эсеровские главари так и не удалось протащить резолюцию, одоб

*) Коалиция — союз, объединение, соглашение; коалиционное правительство — правительство, составленное из представителей различных партий.

В сидячую, в которой ознакомили строителей с «Положением о выборах».

В коллективе стройтестра № 3 намечено 1 декабря семинар о предстоящих выборах и вышли в общежития. Агитаторы тт. Мальев, Девятов, Подвойский и другие провели в общежитиях по одной ба-

годовщине Советской власти и в выборах

Капиталисты в свою очередь закрывали фабрики, заводы, шахты, рудники, увольняли тысячи и тысячи рабочих. Наглости предпринимателей привыкли неслыханные размеры. Они откладывались

в местные Советы депутатов трудящихся.

Консультант парткабинета т. Корель прочел для агитаторов лекцию «Советский народ в борьбе за мир и демократию». На совещании присутствовало 120 агитаторов из период подготовки к 30-й годовщине Советской власти и в выборах

На шахте «Редаково-северная» треста «Куйбышевуголь» партийная организація 14 октября провела семинар агитаторов. Сразу же после семинара 17 агитаторов вышли к населению и начали знакомить трудящихся с «Положением о выборах».

На производственных участках агитаторы тт. Потехинов, Болашиков, Шипилинин, Тихонов и другие провели беседы, в которых ознакомили горняков с предстоящими выборами в местные Советы депутатов трудящихся и приступили к изучению «Положения о выборах».

редактора 2.05, отв. секретаря 12-37, городской отдел — 1-22-завод, стеклопакистика — 12-38, типография издательства «Большевистская сталь».

Зак № 6559, тираж 11.520

Агитаторы вышли в общежития строителей

В стройтестре № 3 началась подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. 20 агитаторов прослушали семинар о предстоящих выборах и вышли в общежития. Агитаторы тт. Мальев, Девятов, Подвойский и другие провели в общежитиях по одной ба-

Подготовка к 30-й годовщине Советской власти

В Молотовском районе деятельно готовятся к встрече 30-й годовщины Советской власти. У граммовой установки «Сокоград» обустроился стенд на тему: «Достижения Советской власти за 30 лет».

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Столичный пр. Энтузиастов, 7. Телефоны: 018, редактор, город — 0-61, АТС — 10-52, зам. отв. 15-57, бухгалтерия — 1-67.

ОПЛОТ 92

Состоялось районное совещание агитаторов

Молотовский район ВКП(б) 13 октября прошел районное совещание агитаторов, на котором инструктор отряда пропаганды и агитации района т. Попов сделал доклад на тему: «Задачи агитаторов в период подготовки к 30-й годовщине Советской власти и в выборах

Агитаторы шахты „Редаково-северная“ у избирателей

На шахте «Редаково-северная» треста «Куйбышевуголь» партийная организація 14 октября провела семинар агитаторов. Сразу же после семинара 17 агитаторов вышли к населению и начали знакомить трудящихся с «Положением о выборах».

редактора 2.05, отв. секретаря 12-37, городской отдел — 1-22-завод, стеклопакистика — 12-38, типография издательства «Большевистская сталь».

Зак № 6559, тираж 11.520

Поллит о реорганизации английского правительства

ЛОНДОН, 12 октября. (ТАСС). Генеральный секретарь английской компартии Поллит опубликовал в газете «Дейли Уоркер» статью, в которой касается необходимости реорганизации английского кабинета. «Новое правительство», пишет Поллит, — свидетельствует о явном слабеющем правительстве и, если ему не будет брошена визовая, как внутри, так и вне парламента, то весьма мало шансов на принятие хотя бы какой-нибудь части их политики.

В заключение Поллит пишет, что «компартия Англии, как и всегда, готова сотрудничать во имя экономического процветания и мира со всеми слоями рабочего и демократических движений в Англии и за границей, веря, что поступки таких образов, они помогают осуществление сокровенных чаяний всех, понесших тяжелые утраты, ранены или убиты в боях против нацизма».

Характеризуя новых назначенных министров, Поллит пишет, что они «никогда не возглавляли массовой борьбы рабочих

Каца людьми, которые не могут винить в том, что поступки их в отношении рабочих и помещиков, которые будут использовать для обслуживания как внешних, так и внутренних путей.

Синг подчеркивает также, что в настоящем время в Багдаде началась постройка нового аэропорта, который должен заменить существующий в настоящее время аэропорт, «признанный негодным». Это строительство будет закончено в течение 2-х лет и обойдется в 2 миллиона фунтов стерлингов.

План строительства железных дорог предусматривает удлинение линии Киркьюк — Эрбиль, строительство комбинированной железнодорожной и шоссейных мостов в 1948 г. и закупку нового подвижного состава. Государственные воздушные линии будут идти во все страны Среднего Востока.

Синг указал, что в будущем он намерен соединить железнодорожными путями Сирию, Ирак и Иран.

Синг сообщил также, что в настоящее время в Багдаде началась постройка нового аэропорта, который должен заменить существующий в настоящем времени аэропорт в Англии и Иран.

Синг указал, что в будущем он намерен соединить железнодорожными путями Сирию, Ирак и Иран.

Синг указал, что в будущем он намерен соединить железнодорожными путями Сирию, Ирак и Иран.

Синг указал, что в будущем он намерен соединить железнодорожными путями Сирию, Ирак и Иран.

Синг указал, что в будущем он намерен соединить железнодорожными путями Сирию, Ирак и Иран.

Синг указал, что в будущем он намерен соединить железнодорожными путями Сирию, Ирак и Иран.

Синг указал, что в будущем он намерен соединить железнодорожными путями Сирию, Ирак и Иран.

Синг указал, что в будущем он намерен соединить железнодорожными путями Сирию, Ирак и Иран.

Синг указал, что в будущем он намерен соединить железнодорожными путями Сирию, Ирак и Иран.

Синг указал, что в будущем он намерен соединить железнодорожными путями Сирию, Ирак и Иран.

Синг указал, что в будущем он намерен соединить железнодорожными путями Сирию, Ирак и Иран.

Синг указал, что в будущем он намерен соединить железнодорожными путями Сирию, Ирак и Иран.

Синг указал, что в будущем он